

股市大跌之后如何选股

股市大跌之后如何选股？

股市风云，博大精深，智慧较量。

股市上，其实没有什么特别的，好景时，决不过分乐观，不好景时，也不过度悲观，股市大跌之后同理相似的，在股市衰退期间，大量投资，我们主要衡量的标准，从长远角度看该项资产是否有赢利潜力，而不是该项资产当时是否便宜，或者是有人对它感兴趣。注，股票是一项产业。

不过分悲观，也不过分乐观，从长远角度去投资，这是一种人人都能明白的投资理念，可惜能做到的人很少，不是因为技巧有多难，而是需要一种客观的眼光，一种平和的心态，而客观和平和都是需要自信的。自信才能不被外力所左右，自信才能有正确的决定。

股市是要凭智慧本领，和性格上的过人之处。

市场生意千古定律，常理性和惯性，只买当头起，不买当头跌，这是最好的选股方法。

好了，明白了就好！

个人观点，仅供参考。欢迎大家在评论区，评论。

尾盘怎么买股票

谢谢邀请！

尾盘买股票我觉得是可取的，也是多年实战被验证可取的，一般我趋向于尾盘2点半之后买卖股票，这是因为到了这个时间段，一天的行情差不多沉淀下来了。而即使在尾盘买卖股票，也不是瞎买，是有一定章法的。我一般遵循自上而下的选股方式，简单来说，就是大盘-行业-个股这样的逻辑顺序。

尾盘买股票，首先需要研判大盘走势，虽然我们买股票是个股，而不是指数，但是研究大盘走势的强弱对于决定是否买卖个股还是大有裨益的。如果大盘尾盘放量，或者截止尾盘，大盘整体的成交量都非常理想，证明市场人气相对活跃，预示明天大概率行情还能继续延续，所以从大盘角度，尾盘值得我们操作。反之，在大盘成交量低迷的时候，我们就需要停止当天尾盘买卖股票的行为。还有一个预判大盘能

否引发超跌反弹的指标，尤其在今年还是比较准确的，就是乖离率，通常（大盘股指超过2%，小盘股指超过4%）往往大盘就会引发超跌反弹，一旦不是极端行情，大盘乖离率发出这样的信号，大概率明天就会超跌反弹，往往这样的時候，尾盘也是可以選擇短线操作的。

尾盘买股票，其次需要研判行业状况，研判行业是让买股票大致有方向。一般到了尾盘，行业资金流入和行业热点应该已经定型了，做短线的话，肯定选择热点有望持续的行业板块。如果盘面资金面比较紧张，就需要尽量选择行业龙头，不要去选择行业还没有怎么涨的补涨个股，这是因为市场资金不足以推动整个行业整体爆发，只有能量推动行业龙头的暴涨，当然如果市场资金面充足的情况下，我们就可以去选择行业还没有涨的补涨个股，因为这个时候资金足以推动整个行业集体爆发。除此之外，做超短线的投资者，如果选择尾盘买卖股票的话，还需要留意一下行业资金的流入情况，尽量选择净流入靠前的行业。

尾盘买股票，在确定大盘情况支持我们可以操作，而行业研判确定了我们买股票的大致方向，那么再到行业中挑选可以操作的个股，如何挑选呢？当然选择尾盘买股票，更多是准备短线操作，那就选择股性相对活跃，技术上具备一点支撑（尤其macd、kdj指标30，60分钟底背离的个股，因为一般日线级别的背离很难遇到，这里讨论的是短线操作，30，60分钟级别还是容易遇到的），个股成交量逐步放大的一些个股，尤其是一些底部非常夯实，成交量一直比较温和，突然放量的哪一类个股。

股市大跌后，是加仓还是清仓

暴跌中该买入还是该清仓，我觉得这要取决于市场环境，市场位置以及手中的个股。

有句话说，牛市多暴跌，熊市多长阳。牛市大部分时期都是小碎步向上迈进，但在牛市中后期时不时会出现一个剧烈的调整。熊市则恰恰相反，时不时的大跌和阴跌交织起来，但偶尔会伴随着外部的政策变化而出现一两天报复性的上涨。

所以。暴跌中该加仓还是该减仓，取决于现在是处于牛市还是熊市。

牛市中，暴跌是买入的好时机，每一次暴跌都是天赐良机。

熊市初期，暴跌则应该毫不犹豫的清空股票。

熊市的末期，如果出现连续加速下跌甚至暴跌的情况，那么就要观察手中的股票的质地。我之前说过一句话，在熊市末期，买入最差的好股票。很多股票由于股价连

续暴跌引起大股东爆仓。而事实上，公司的经营并没有。实质性的逆转，甚至估值已经低于产业资本重建的代价，那么暴跌其实是一个加仓的好机会。

此外，如果你经过精心的研究，选择了一个行业空间大，市场地位高的成长股，也一样是越跌越买的机会。

（晴溪）